
 
 
 

MOTIE 

Indiener: Kitty Nuyts (Liberale Partij Maastricht) 

Raadsvergadering: 8 november 2022 

Agendapunt: Begroting 2023 

Onderwerp: Migranten instroom 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 8 november 2022, 
behandelende het raadsvoorstel begroting 2023. 
 
Constaterende dat: 

 de laatste 9 maanden er 190.000 migranten zijn ingestroomd en dat is meer dan een grote stad als Breda of 
Nijmegen huisvest; 

 in 2022 en 2023 tussen de 48.210 en 55.170 migranten verwacht worden; 

 CDA-leider Hoekstra aangeeft dat de huidige stroom migranten niet is vol te houden; 

 VVD-staatssecretaris Van der Burg aangeeft dat als het kabinet zo doorgaat er dan elke drie jaar, een stad zo 
groot als Leiden, bij zou moeten komen en dat doorgaan op dezelfde weg niet werkt; 

 Nederland vergeleken met andere landen een hele hoge instroom toelaat; 

 minister De Jonge aangeeft dat er echt een grens zit aan de groei en dat we deze bevolkingsgroei niet 
aankunnen. 

 
Overwegende dat: 

 gemeenten maar moeten oplossen wat Den Haag over de schutting gooit; 

 ons hele kleine land deze gigantische instroom niet aan kan en de situatie heel verontrustend is; 

 deze enorme stroom de spankracht van onze samenleving overstijgt; 

 ondanks dat regeringsleiders herhaaldelijk deze vermelde constateringen doen, toch de laatste hand leggen 
aan de dwangwet voor gemeenten; 

 de dwangwet geen oplossing is; 

 het hoog tijd wordt dat Maastricht (en ook andere gemeenten) tegengas geeft en het kabinet wakker 
schudt; 

 het daarom belangrijk is dat gemeente Maastricht, maar ook samen met zoveel mogelijk gemeenten stelling 
neemt dat de dwangwet van tafel moet en deze wet geen oplossing is om de gigantische migratiestroom in 
te dammen. 

 
BESLUIT: 

 het college - eventueel samen met andere gemeenten - een lobby naar Den Haag opstart, om duidelijk aan 
te geven dat het niet verantwoord is om de immigratiestroom onverminderd door te laten gaan en dat de 
dwangwet geen oplossing is en dat gemeenten daarom niet verder gedwongen moeten worden opvang te 
regelen, maar dat het kabinet aan zet is de migrantenstroom zo spoedig mogelijk af te remmen. 
 

En gaat over tot de orde van de dag. 
 
Kitty Nuyts  
Liberale Partij Maastricht 
 

Ag.pt. 5
Korr.no. 2022.17288
Besluit:
Voor de motie stemmen 3 leden: dhr. Betsch (PVV), mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht) en dhr. Nab (FvD).
Tegen de motie stemmen 35 leden: dhr. Steijns (SPM), dhr. Boelen (SPM), mw. Makatita-Hendrix (SPM), dhr. Meertens (SPM), dhr. Willems, 
(SPM), dhr. Mülders (GroenLinks), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), mw. Lucas (GroenLinks), mw. Rekko (GroenLinks), mw. Demas (D66), 
mw. El Fassih (D66), dhr. Gardien (D66), dhr. Jongen (D66), mw. Heine (CDA), dhr. Brüll (CDA), dhr. Janssen (CDA), mw. Slangen (PvdA), 
dhr. Borgignons (PvdA), mw. Van Ham (PvdA), dhr. Redmeijer (PvdA), mw. Meese (Partij Veilig Maastricht), dhr. Garnier (Partij Veilig Maastricht), 
dhr. Smeets (Partij Veilig Maastricht), dhr. Noteborn (VVD), dhr. Van Heertum (VVD), dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Vaessen (PvdD), mw. Hendrickx 
(PvdD), dhr. Ortjens (Volt), dhr. Den Heijer (Volt), dhr. Van Gelooven (SP), mw. Schut (SP), dhr. Van Est (50PLUS), dhr. Gorren (SAB), dhr. 
Van Rooij (M:OED).
De motie is verworpen met 3 stemmen voor en 35 tegen.

verworpen

(2022.15598)
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